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B nannoii crarbe Oy1yT paccCMOTPEHDI JIOCTATOYHO UHTEPECHBIE TEO-
pPeMBbI TEOPHUU UUCEsI, & BepHee, IMOCBIIIEHHBIE YHC/IaM-OIn3HeraM
U MHTEPECHOMY CBOWCTBY YeTBIPEX3HATHBIX UNCEJI, KOTOPOE MOXKET
3HAYNUTEJIFHO TOMOYb B Kpurntorpadun. CTaTbs paccanTaHa Ha, TITH-
POKWIT KpYT YUTaTeseil: KaK 1 JJId TeX, KTO TOJbKO Hadasl MHTepe-
COBaThCs MATEMATHKOl, TaK U 0oJiee TUTYJIOBAHHBIM HAYIHBIM CO-
TpyauuKaM. TeopeMbl, IPUBE/IEHHBIE B CTATHE UMEIOT HEOObIUANHbII
UHTEpeC, BEJIb UX JOKA3ATEILCTBO U (DOPMYIUPOBKA HUTJIE HE BCTPE-
Ja/uch (ec/i, KOHETHO Ke, YUTaTe/I0 M3BECTHbI UCTOYHUKK JIOKA-
3aTe/ILCTBA Wi (DOPMYJIUPOBKH, U €CTh CBOU JOKA3aTEeIbCTBA —
s C PAJIOCTHIO MIPUMY WX BO BHUMAaHUE).

Tenepb nmpuctynum K (GopMyJTHPOBKAM U JTOKA3aTEIHCTBAM TEOPEM
(KOHEYHO Ke, ¢ HAJMIUEeM aBTOPCKOIO KOMMEHTAPUs ).

1.1. Yucna-6u3HerbI.
Yucnamu-61u3HEIaMI HA30BEM TAKKE IPOCThIE YUC/Ia, KOTOPBIE OT-
mruatorea Ha 2. Kakne ke cpoiicTsa uMeroT 3t yuciaa? OCHOBHBIE
U3 HUX WILIIOCTPUPYIOT TeOpeMa U CJIEJCTBUS K Heii.
Teopema 1. Ilycts nanbl jaBa uwncia-Oimsuena p u p + 2. Tormga
(p+1):6.
oka3zareabcTBO Teopemsr 1.
JlokarkeM CHavaJIa JIEMMY.
Jlemma 1. Yucna-6m3HeIH 1a0T ocTaTk 1 u 2 pu jejieHnn Ha 3.
[Tpugem p = 2 (mod 3) u (p+2) = 1 (mod 3).
Jloxazamenvemeo semmui. IIpocTbie duc/ia Ipu Je/IeHur Ha TPU Jia-
tor ocrarku 1 wiau 2. Ilpeanonoxum, aro p = 1 (mod 3), rorua
(p+2) =3 =0 (mod 3) . e. (p+2) mesures Hateso Ha 3.
Ho (p+ 2) — npocroe, To ecthb 910 HeBO3MOXKHO. Torya p = 2 (mod
3), p+2)=2+2=4=1 (mod 3), 4T0 U TPEHOBAIOCH JTOKA3ATD.
IIpodonotcum doxasamervbecmeo meopemot.
Tenepb, pacemorpum cymmy p+p+2 = 2p+2 = 2(p+1). [lockonbky
p > 3, To p — He JeauTcs Hateso Ha 2. Ectb p+1 genuTest Hales0 Ha
2. Teneps, coryacuo jgemme 1, moayanm: p+p+2 = 2p+2 = 2(p+1)



=2+1=3=0 (mod 3). [Toxyunnu, aro 2(p + 1) meaurcs Hareso
Ha 3. 2 Ha 3 He JIeJIUTCS, CJIeJIoBaTe/IbHO p + 1 jleuTes Haleso Ha
3. Ho ono pemurces emie u na 2. CrenoBaTesibHO, OHO JIEJIUTCH U HA
6. Yro u TpeboBasioch jokazarh. Eine u3 Teopembr 1 cieryer, 9To
CyMMa, JIBYX COCEJTHUX YUCEsI-OJIM3HENOB JAeuTcsd Ha 12, moToMy 4To
2(p+1) nemurcs va 2, a p+ 1 geaurcs va 6 (13 Teopems). [lompo-
CTy, HA 9TOM IIPOCTBHIE CBOWCTBA JHCE/-OJIM3HEIOB 3aKAHINBAIOTCS.
JlajtbIe TOJIBKO — OObsICHEHHE UX OECKOHEYHOCTHU CYIIECTBOBAHUA
U WCIOJIb30BaHUS MaTeMaTH4YecKoro anaamsa. Ho 10 sToro yposHsd
MBI YIUIYOJISATHCA HE OYIEM.



